



**REPUBLIKA HRVATSKA  
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD KRAPINA**

KLASA: 406-03/24-01/0091  
URBROJ: 2140-1-03-0302-25-11

**ODGOVORI NA UPITE GOSPODARSKIH SUBJEKATA OD 28.01.2025.**  
**u postupku jednostavne nabave za predmet nabave:**

**Izrada Strategije zelene urbane obnove Grada Krapine**

## **1. Temeljem upita gospodarskog subjekta koji glasi:**

„U Prilogu br. 4. - Smjernice za izradu Strategije zelene urbane obnove (Verzija 2.0., lipanj 2024.), u odlomku Registar zelene infrastrukture, na stranici br. 3, u fusnoti br. 11 piše: "Obveznici unosa u Registar ZI biti će jedinice lokalne samouprave i Grad Zagreb, a u drugoj polovici 2024. godine Ministarstvo će za obveznike unosa podataka započeti s edukacijama na području cijele RH putem radionica i konferencija."

Slijedom navedenog, unos podataka u Registar zelene infrastrukture nije u obvezi Izvršitelja.

Kako bismo osigurali da dokumentacija Strategije ispunjava sve tražene zahtjeve, molimo za potvrdu i pojašnjenje sljedećeg:

Da li Strategija zelene urbane obnove, mora sadržavati kartografski prikaz u otvorenom GIS obliku/formatu (GDB ili SHP), koji obuhvaća:

- Područje obuhvata za koje se izrađuje Strategija,
- Područje obuhvata projekata zelene urbane obnove,
- Mapiranje postojeće zelene infrastrukture sukladno Tipologiji zelene infrastrukture (analiza postojećeg stanja).

S obzirom na navedeno i koliko je kompleksno i vremenski zahtjevno mapirati zelenu infrastrukturu u GIS formatu (GDB ili SHP), s obzirom na potrebne prostorne analize i kategorizaciju prema 22 tipologije te kvalitetu i dostupnost postojećih podataka o zelenim površinama kao i rok za predaju Strategije u 60 dana, molimo za potvrdu da li je navedeno obveza Izvršitelja prilikom izrade Strategije zelene urbane obnove? Ako jest, podrazumijeva li se dostava navedenih podataka (mapiranje postojeće zelene infrastrukture u GIS obliku) u sklopu isporuke Strategije?“

### **Naručitelj daje sljedeći odgovor:**

Strategija zelene urbane obnove mora sadržavati kartografske prikaze postojeće zelene infrastrukture i biti grafički prikazana za cijelo područje Grada Krapine za koje se izrađuje Strategija i to na način da se analiziraju ulazni podaci povezani s temom zelene urbane obnove (podaci iz prostorno-planske dokumentacije, druge studije i strategije koje su dostupne) i podacima koji će se dobiti terenskim pregledom, ali se ne mora dostaviti u GIS formatu (GDB ili SHP) za svaku tipologiju zasebno (postojeći park, dječje igralište, jezero, itd..).

Izvršitelj kontaktira relevantne institucije koje mu dostavljaju tražene podatke. Npr. Grad Krapina može dati podatak za prostorno-plansku dokumentaciju (važeće prostorne planove iz kojih se dobivaju podaci za građevinska područja, itd..).

Također, Izvršitelj prema dostupnim podacima i područjima, analizira ulazne podatke te ih obrađuje i predlaže unaprjeđenje po principu kružnosti.

## **2. Temeljem upita gospodarskog subjekta koji glasi:**

„S obzirom na naše iskustvo u izradi strategija zelene urbane obnove procijenili smo kako je za kvalitetno izvršenje usluge potrebno duže vrijeme od rokova predviđenih točkom 2.6. Poziva na dostavu ponuda. Molimo informaciju o mogućem produljenju trajanja ugovora.“

### **Naručitelj daje sljedeći odgovor:**

Upućuju se gospodarski subjekti na 2. Izmjenu Poziva za dostavu ponude u postupku jednostavne nabave za predmet nabave: Izrada Strategije zelene urbane obnove Grada Krapine, KLASA: 406-03/24-01/0091, URBROJ: 2140-1-03-0302-25-10.

Rok za izradu i dostavu Nacrta Strategije zelene urbane obnove Grada Krapine produljuje se na 75 dana od dana potpisa Ugovora o nabavi. Obzirom da je navedeni rok vezan uz Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. za projekt Strategija zelene urbane obnove Grada Krapine (NPOO.C6.1.R5.01.0026) te sukladno kojem razdoblje provedbe navedenog projekta traje do završetka svih projektnih aktivnosti, a najduže do 30. svibnja 2025. godine, Naručitelj nije u mogućnosti odrediti dulji rok za izradu i dostavu Nacrta Strategije zelene urbane obnove Grada Krapine.